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  .كوتاه پاسخ دهيد 1

=درجه تابع) الف −2 51( ) ( )f x x x را مشخص كنيد .  

]�1در فاصله) ب , =از بين دو تابع [ 2( )f x x و= 3( )g x x نمودار كدام تابع پايين تر قرار دارد؟ ،  
=تابعنمودار ) پ − ( )y f x قرينه نمودار تابع ،= ( )y f x نسبت به كدام محور است؟  
=تابع) ت +2( ) | |h x x در چه بازه اي اكيداً صعودي است؟  

1  

=نمودار تابع. در شكل زير رسم شده است fنمودار تابع  2 −3( ) ( )g x f x را رسم كرده و دامنه آن را تعيين كنيد .  
  

  
  
  
  
  

1  

=را طوري تعيين كنيد كه چند جمله اي bوaمقادير  3 + + +3 2 1( )P x x a x b x 2−بر( )x و+ 1( )x  بخش پذير
  .باشد

1  

+اگر   4 ≤ −1 2 3log( ) log( )x x حدود ،x 5/0  . را به دست آوريد  
  

=مقادير ماكزيمم و مينيمم تابع  ،دوره تناوب  5 − π +3 1cos( )y x 5/1  . را مشخص كنيد  

  است؟ نادرست و كدام يكدرست كدام يك از جملات زير   6

πتابع تانژانت در بازه) الف π3
2 2( ,   . اكيداً صعودي است (

πنقاطي به فرم) ب
= π+ ∈2 , ( )x k k Z در دامنه تابع تانژانت قرار دارند.  

5/0  

  

3=معادله مثلثاتي  7 2sin sinx x 1  .  را حل كنيد  

  .كه در شكل زير آورده شده است، به سوالات پاسخ دهيد fبا توجه به نمودار تابع  8
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  . حدهاي زير را محاسبه كنيد  9
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+مجانب هاي قائم و افقي نمودار تابع  10
=

−
3

2
xy
x

  .را بنويسيد 
75/0  

  . با توجه به نمودار داده شده، گزينه مناسب را انتخاب كنيد  11
(i     در كدام نقطه مماس افقي بر نمودار رسم مي شود؟  

  E) ب             B) الف     
(ii شيب خط مماس در نقطهF         چه علامتي دارد؟  
  منفي ) مثبت         ب) الف    

(iii در نقطه ،شيب خط مماس بر نمودارD نسبت به نقطهB چگونه است؟  
  كمتر) بيشتر         ب) الف     

75/0  

  

=تابع مشتق پذيري  12 −2 4( ) | |f x x را در= 2x 2  .بررسي كنيد  
  

  . شتق توابع زير را به دست آوريدم  13

                                             
=

+2 1
( ) cos( )xg x

x
=ب                              (  + −3 432 1( ) ( )f x x x )الف  

25/2  

14  
  

= اي تابع هغيير لحظآهنگ ت + +22 5 1( )f x x x در نقطه = 2x اي آن در هچند برابر آهنگ تغيير لحظ= −1x 
  است؟ 
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=نسبي و مطلق تابعمقادير اكسترمم هاي   15 +3 21
3( )f x x x 2−را در بازه 3[ ,   75/1  . به دست آوريد [

  

+جهت تقعر تابعابتدا   16
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−
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  5/1  .بررسي كنيدنقطه عطف آن را وجود  ، سپسمشخص كردهرا  

  
  

=جدول رفتار و نمودار تابع  17 + +3 23 1y x x را رسم كنيد .  
25/1  

  20جمع نمره.                                                          موفق و سربلند باشيد
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  »ادامه پاسخ ها در صفحه دوم « 
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  "درنهايت، نظر همكاران محترم صا ئب ا ست  "
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